

7个市级口袋公园年底全新亮相

其中,大瞳广场占地6.5万平方米,规模最大

YMG全媒体记者 杨健
通讯员 冯亮 王喆
摄影报道

今年我市规模最大的口袋公园大瞳广场改造已全面铺开,这标志着今年7个市级口袋公园改造“会战”打响。

截至目前,7个口袋公园施工进度已过半。今年底,出门看花、推窗见绿的口袋公园将投用,为市民休憩、漫步、健身提供触手可及的“小确幸”。



溯古博今,改造留乡情提短板

昨日上午,记者来到位于芝罘岛东路、芝罘岛西路之间的大瞳广场。尽管烈日当头,但施工现场的百余名工人一丝不苟:对广场地面进行地砖铺贴,将一块块草皮摊开依次铺好,对刚栽种的苗木及时灌溉补水。在广场入口处,挖掘机、渣土车、洒水车不时穿梭出入。

针对广场地势偏低的天然劣势,项目部进行垫高施工,2万多立方米土石让广场地表普遍抬高了0.5米-1米,逢雨必涝得到初步改善。引入了海绵城市建设理念,通过建设下沉式绿地、铺设透水砖等方式,把雨水统一收

纳到积水点,用于园林灌溉。“依山傍海”的大瞳广场,地缘优势得天独厚。公园如何在保留自然禀赋的同时,为服务居民继续赋能?

“在大瞳广场6.5万平米的改造面积中,绿化就占了4.6万平方米。”项目负责人、烟台市园林绿化工程公司项目经理张少丽说。待林木和植被全部栽种完毕,四季常绿将成为常态,“升级版”花海会成为崭新的打卡地。作为我市本土乔木的楸树,也将搬入“新家”,留住乡情。

健身属性在大瞳广场的远期规划中更加突出。记者在采访中了解到,广场在原有活动区域改造之外,还将

新建篮球场和小型足球场,规划占地2140平方米的停车场和64个停车位,增加公厕、城市家居、亮化系统等辅助性的功能设施,进一步完善公共服务功能。

老广场全面升级换代,并不是简单的大拆大建。作为大瞳广场的地标,“始皇射鱼”浮雕、广场上古色古香的凉亭全部保留。广场以“渔鱼古今”为主题,打造“溯古”与“博今”两大板块,以北侧的“博今”板块为重心进行改造,寓意从“始皇射鱼”过渡到现代海洋科技,融入海洋元素,拓展海洋知识。同时,针对全民建设需求,打造为悦动海洋主题公园。

年底前7个口袋公园全部建成

记者从市政府投资工程建设服务中心了解到,今年,7个市级口袋公园重新划分功能区、优化动线、全面实施绿化景观提升和设施配套,分门别类打造不同特色主题。

其中,金象泰吉祥家园东门南侧口袋公园主题为“幸福空间站”,设计了三个不同的空间满足居民不同功能需求,配有关爱器材及游乐设施、休憩设施,丰富了生活环境。

香槟小镇东侧口袋公园主题为“缤纷健身场”,规划绿道步行道、健身设施、游乐设

施及城市家居等休闲设施,突出运动健身功能。

肛肠医院门前口袋公园主题为“趣味休闲盒”,创造多样的容器,供人们沿途寻得在林间跃动的生活趣味。丰富乔灌木景观,将原有的绿植进行疏解,增设趣味休闲设施、休憩座椅和植物组团景观。

瑞康药业口袋公园主题为“自然沉浸园”,增加山海风情主题地被植物,沟渠回填打造开放式入口,连通现有交通,规划通行空间,满足功能需求的同时,增加休闲措施。

新城区名锦园东北角口袋公园增设生态停车场和公厕等基础服务设施,增加休闲空间以及相应的休闲设施,满足周边居民需求。

海越路东北角绿地口袋公园结合两侧道路加以延伸,加入彩色花带,后背景加入乌柏、白蜡等树种,前景中心使用造型松作为主景观。

按照施工计划,今年底,经由城市家居、景观小品、绿地全面加持后的7个口袋公园将以焕然一新的姿态,与市民“不见不散”。

海参要吃就吃海礁藏,一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏,也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了,都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参,海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的,才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说,海礁藏海参是海参最顶级的存在,是海参营养的天花板,有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补,海参肯定食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参,她告诉海礁藏海参厂家工作人员,在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高,海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高,就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参,现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动:

“老子帮办”与您相约富甲社区

倾听市民烦心事,帮助市民解难题

本报讯(YMG全媒体记者 徐
鲲 吕金汇 通讯员 王桂英)烟台晚报“老子帮办”进社区活动受到广大市民欢迎,8月12日(本周六)上午,活动第322站将走进芝罘区黄务街道富甲社区。届时,“老子帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起,与市民面对面,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在富甲小区休闲广场,时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩,为市民朋友带来了更多的实惠和更周到的服务。环球美发学校的年轻美发师们应邀来到活动现场,为社区百姓义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多,一旦坏了不知找谁修理,晚报特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平、于培湖老师到现场为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表等老物件。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力,并为市民免费检查各种眼部疾患。洛神口腔、德韩口腔专家现场为您检查口腔,教您如何保护牙齿。芝罘区关心青少年视力保护中心专家为孩子们检查眼部疾患,教孩子们如何正确预防近视。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测,并为大家免费做外耳道健康检测。

法律问题是市民关注热点。当天上午,山东邦典律师事务所高旭东律师将亲临现场,为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电“老子帮办”栏目,他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等,晚报将特邀恒誉家政公司工作人员现场接受市民咨询,您有家政方面的需求可与他们联系。

红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家现场为居民带来诸多优惠福利。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报,当场订报还有礼品赠送。此外,白玉口腔、养奶家也将派出志愿者为市民提供服务。近期有多位市民拨打记者电话,咨询珠宝首饰鉴定和维修问题,本站“老子”特邀珍爱钻石珠宝保养师张力现场为社区居民鉴定、评估珠宝首饰,并免费清洗、维修。

如今年轻人工作压力大,许多大龄单身青年男女因忙于事业而耽误了个人幸福和爱情。今年“七夕”,晚报将举办针对单身人士的公益相亲活动,活动当天“晚报红娘”再次亮相活动现场,渴望脱单的大龄青年、正为儿女婚姻大事着急的家长可到现场找工作人员咨询、报名。

“帮办”记者热线

医疗保健:
林媛 18663826826
刘晋 18663826855

市政维护:
杨春娜 18053576780

法律咨询:
盖鹏 15589565993
金海善 18663826817
任雪娜 15854551354

消费维权:
逢苗 13583510067

维修咨询:
宋晓娜 18663826897
张苹 18765064300

物业咨询:
杨健 18663826980

家政服务:
张孙小妹 15098684126

金融咨询:
王鸿云 17753511812



9年长岛海礁藏海参:2980元1斤。现大型买赠活动:买2斤送1斤,平均1斤1990元;买3斤送2斤,平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格:30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上,每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退,请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参:2500元1斤,现大型买赠活动买1斤送1斤,平均1斤1250元。传统古法晒制,是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话:15725353868,免费送货上门,货到后验货付款。